



2022年6月9日

各位

会社名 株式会社 田 谷  
 代表者名 代表取締役社長 保科 匡邦  
 (コード番号: 4679 東証スタンダード市場)  
 問合せ先 経営企画グループ長 富岡 亮平  
 (TEL. 03 - 6384 - 2231)

## 第48期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社「第48期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき点がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって、以下のとおり訂正させていただきます。

記

### 訂正箇所 「第48期定時株主総会招集ご通知」

- 6ページ 事業報告 1. 会社の現況に関する事項 (1) 当事業年度の事業の状況 ① 事業の経過及び成果
- 7ページ 事業報告 1. 会社の現況に関する事項 (2) 財産及び損益の状況
- 24ページ 貸借対照表 負債の部、純資産の部
- 25ページ 損益計算書
- 26ページ 株主資本等変動計算書
- 31ページ 個別注記表 6. 株主資本等変動計算書に関する注記 (4) 株主資本の著しい変動
- 36ページ 個別注記表 11. 1株当たり情報に関する注記

### 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

- 6ページ 事業報告 1. 会社の現況に関する事項 (1) 当事業年度の事業の状況 ① 事業の経過及び成果

訂 正 前 (前半省略)	訂 正 後 (前半省略)
<p>また、当社は2021年度(2021年4月～2022年3月)におきまして、事業構造改革プラン『T9』の重点施策を実行し、経営基盤の再構築に取り組んでまいりました。</p> <p>店舗につきましては、美容室1店舗をブランド転換(Shampoo 町田店をTAYA 町田店)し、美容室1店舗(TAYA 青葉台店)の改装をいたしました。一方で美容室33店舗、小売店1店舗を閉鎖し、当事業年度末の店舗数は、美容室84店舗となりました。</p> <p>以上の結果、当事業年度の売上高は6,519百万円(前期比3.9%減)となり、営業損失1,106百万円(前期は営業損失1,264百万円)、経常損失1,106百万円(前期は経常損失1,282百万円)となりました。また、所有資産の譲渡に伴う売却益を特別利益に計上し、一方で、店舗等の資産について減損損失を特別損失に計上いたしました。さらに繰延税金資産の取崩しなど、法人税等調整額に598百万円を計上したことにより、当期純利益は418百万円(前期は当期純損失1,013百万円)となりました。</p>	<p>また、当社は2021年度(2021年4月～2022年3月)におきまして、事業構造改革プラン『T9』の重点施策を実行し、経営基盤の再構築に取り組んでまいりました。</p> <p>店舗につきましては、美容室1店舗をブランド転換(Shampoo 町田店をTAYA 町田店)し、美容室1店舗(TAYA 青葉台店)の改装をいたしました。一方で美容室33店舗、小売店1店舗を閉鎖し、当事業年度末の店舗数は、美容室84店舗となりました。</p> <p>以上の結果、当事業年度の売上高は6,519百万円(前期比3.9%減)となり、営業損失1,106百万円(前期は営業損失1,264百万円)、経常損失1,106百万円(前期は経常損失1,282百万円)となりました。また、所有資産の譲渡に伴う売却益を特別利益に計上し、一方で、店舗等の資産について減損損失を特別損失に計上いたしました。さらに繰延税金資産の取崩しなど、法人税等調整額に598百万円を計上したことにより、当期純利益は390百万円(前期は当期純損失1,013百万円)となりました。</p>

## 2. 7ページ 事業報告 1. 会社の現況に関する事項 (2) 財産及び損益の状況

・ 訂正前

区 分	第 45 期 (2019年 3 月期)	第 46 期 (2020年 3 月期)	第 47 期 (2021年 3 月期)	第 48 期 (当事業年度) (2022年 3 月期)
売 上 高 (百万円)	9,727	8,746	6,785	6,519
経 常 利 益 又 は 経 常 損 失 (△) (百万円)	10	△401	△1,282	△1,106
当 期 純 利 益 又 は 当 期 純 損 失 (△) (百万円)	△41	△384	△1,013	418
1 株 当 たり 当 期 純 利 益 又 は 1 株 当 たり 当 期 純 損 失 (△)	△8.39	△76.94	△202.89	83.73
総 資 産 (百万円)	5,801	5,028	4,899	3,243
純 資 産 (百万円)	2,423	2,039	1,025	1,444
1 株 当 たり 純 資 産 額 (円)	485.08	408.14	205.25	288.98

・ 訂正後

区 分	第 45 期 (2019年 3 月期)	第 46 期 (2020年 3 月期)	第 47 期 (2021年 3 月期)	第 48 期 (当事業年度) (2022年 3 月期)
売 上 高 (百万円)	9,727	8,746	6,785	6,519
経 常 利 益 又 は 経 常 損 失 (△) (百万円)	10	△401	△1,282	△1,106
当 期 純 利 益 又 は 当 期 純 損 失 (△) (百万円)	△41	△384	△1,013	390
1 株 当 たり 当 期 純 利 益 又 は 1 株 当 たり 当 期 純 損 失 (△)	△8.39	△76.94	△202.89	78.05
総 資 産 (百万円)	5,801	5,028	4,899	3,243
純 資 産 (百万円)	2,423	2,039	1,025	1,415
1 株 当 たり 純 資 産 額 (円)	485.08	408.14	205.25	283.30

## 3. 24 ページ 貸借対照表 負債の部、純資産の部

・ 訂正前

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資 産 の 部)		(負 債 の 部)	
流 動 資 産	1,562,777	流 動 負 債	1,023,383
現 金 及 び 預 金	979,374	支 払 手 形	53,898
売 掛 金	297,151	電 子 記 録 債 務	116,860
商 品	49,385	買 掛 金	46,686
美 容 材 料	23,323	短 期 借 入 金	27,992
貯 蔵 品	7,619	1 年 内 返 済 予 定 の 長 期 借 入 金	41,772
前 払 費 用	102,831	リ ー ス 債 務	1,820
そ の 他	104,074	未 払 金	227,697
貸 倒 引 当 金	△982	未 払 費 用	330,512
固 定 資 産	1,681,174	未 払 法 人 税 等	14,477
有 形 固 定 資 産	636,917	未 払 消 費 税 等	63,898
建 物	406,422	前 受 金	2,278
構 築 物	566	預 り 金	19,114
工 具、器 具 及 び 備 品	45,881	賞 与 引 当 金	40,841
土 地	182,134	資 産 除 去 債 務	35,533
リ ー ス 資 産	1,913	固 定 負 債	776,510
無 形 固 定 資 産	31,474	長 期 借 入 金	238,406
ソ フ ト ウ ェ ア	496	リ ー ス 債 務	93
そ の 他	30,977	繰 延 税 金 負 債	16,992
投 資 そ の 他 の 資 産	1,012,783	退 職 給 付 引 当 金	314,830
出 資 金	160	資 産 除 去 債 務	199,418
長 期 前 払 費 用	6,567	そ の 他	6,770
敷 金 及 び 保 証 金	999,810	負 債 合 計	1,799,894
そ の 他	6,245	(純 資 産 の 部)	
		株 主 資 本	1,444,058
		資 本 金	50,000

		資本剰余金	1,068,215
		その他資本剰余金	1,068,215
		利益剰余金	485,340
		利益準備金	66,920
		その他利益剰余金	418,420
		繰越利益剰余金	418,420
		自己株式	△159,497
		純資産合計	1,444,058
資産合計	3,243,952	負債純資産合計	3,243,952

(注) 金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

・訂正後

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	1,562,777	流動負債	1,051,794
現金及び預金	979,374	支払手形	53,898
売掛金	297,151	電子記録債務	116,860
商物品	49,385	買掛金	46,686
美容材料	23,323	短期借入金	27,992
貯蔵品	7,619	1年内返済予定の長期借入金	41,772
前払費用	102,831	リース債務	1,820
その他	104,074	未払金	227,697
貸倒引当金	△982	未払費用	330,512
固定資産	1,681,174	未払法人税等	42,887
有形固定資産	636,917	未払消費税等	63,898
建物	406,422	前受金	2,278
構築物	566	預り金	19,114
工具、器具及び備品	45,881	賞与引当金	40,841
土地	182,134	資産除去債務	35,533
リース資産	1,913	固定負債	776,510
無形固定資産	31,474	長期借入金	238,406
ソフトウェア	496	リース債務	93
その他	30,977	繰延税金負債	16,992
投資その他の資産	1,012,783	退職給付引当金	314,830
出資	160	資産除去債務	199,418
長期前払費用	6,567	その他	6,770
敷金及び保証金	999,810	負債合計	1,828,304
その他	6,245	(純資産の部)	
		株主資本	1,415,648
		資本金	50,000
		資本剰余金	3,132,425
		その他資本剰余金	3,132,425
		利益剰余金	△1,607,279
		利益準備金	66,920
		その他利益剰余金	△1,674,199
		繰越利益剰余金	△1,674,199
		自己株式	△159,497
		純資産合計	1,415,648
資産合計	3,243,952	負債純資産合計	3,243,952

(注) 金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

4. 25 ページ 損益計算書

・訂正前

(単位：千円)

科 目	金 額
売上高	6,519,442
売上原価	6,672,936
売上総損失	153,494
販売費及び一般管理費	953,071
営業損失	1,106,565
営業外収益	
受取利息	11
協賛金収入	2,595
受取販売手数料	2,009
従業員負担金	1,090
受取和解金	1,789
その他	2,944
営業外費用	
支払利息	4,087

シンジケートローン手数料	2,255	
商品廃棄	2,096	
その他	1,959	10,399
経常損失		1,106,523
特別利益		
固定資産売却益	2,343,312	
助成金収入	20,967	2,364,280
特別損失		
固定資産除却損失	584	
減損	156,212	
店舗休業損失	13,795	
店舗閉鎖損失	31,351	
本社移転費用	24,091	226,035
税引前当期純利益		1,031,721
法人税、住民税及び事業税		14,477
法人税等調整額		598,823
当期純利益		418,420

(注) 金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

・訂正後

(単位：千円)

科 目	金	額
売上高		6,519,442
売上原価		6,672,936
売上総損失		153,494
販売費及び一般管理費		953,071
営業損失		1,106,565
営業外収益		
受取利息	11	
協賛金収入	2,595	
受取販売手数料	2,009	
従業員負担金	1,090	
受取和解金	1,789	
その他	2,944	10,441
営業外費用		
支払利息	4,087	
シンジケートローン手数料	2,255	
商品廃棄	2,096	
その他	1,959	10,399
経常損失		1,106,523
特別利益		
固定資産売却益	2,343,312	
助成金収入	20,967	2,364,280
特別損失		
固定資産除却損失	584	
減損	156,212	
店舗休業損失	13,795	
店舗閉鎖損失	31,351	
本社移転費用	24,091	226,035
税引前当期純利益		1,031,721
法人税、住民税及び事業税		42,887
法人税等調整額		598,823
当期純利益		390,009

(注) 金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

5. 26 ページ 株主資本等変動計算書

・訂正前

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計
当期首残高	1,480,180	1,702,245	—	1,702,245
当期変動額				

減資	△1,430,180	△1,702,245	3,132,425	1,430,180
欠損填補			<u>△2,064,209</u>	<u>△2,064,209</u>
当期純利益				
当期変動額合計	△1,430,180	△1,702,245	<u>1,068,215</u>	<u>△634,029</u>
当期末残高	50,000	—	<u>1,068,215</u>	<u>1,068,215</u>

	株主資本					純資産 合計
	利益剰余金			自己株式	株主資本 合計	
	利益 準備金	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計			
当期首残高	66,920	△2,064,209	△1,997,289	△159,497	1,025,638	1,025,638
当期変動額						
減資						
欠損填補		<u>2,064,209</u>	<u>2,064,209</u>			
当期純利益		<u>418,420</u>	<u>418,420</u>		<u>418,420</u>	<u>418,420</u>
当期変動額合計	—	<u>2,482,629</u>	<u>2,482,629</u>	—	<u>418,420</u>	<u>418,420</u>
当期末残高	66,920	<u>418,420</u>	<u>485,340</u>	△159,497	<u>1,444,058</u>	<u>1,444,058</u>

(注) 金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

・訂正後

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金 合計
当期首残高	1,480,180	1,702,245	—	1,702,245
当期変動額				
減資	△1,430,180	△1,702,245	3,132,425	1,430,180
当期純利益				
当期変動額合計	△1,430,180	△1,702,245	<u>3,132,425</u>	<u>1,430,180</u>
当期末残高	50,000	—	<u>3,132,425</u>	<u>3,132,425</u>

	株主資本					純資産 合計
	利益剰余金			自己株式	株主資本 合計	
	利益 準備金	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計			
当期首残高	66,920	△2,064,209	△1,997,289	△159,497	1,025,638	1,025,638
当期変動額						
減資						
当期純利益		<u>390,009</u>	<u>390,009</u>		<u>390,009</u>	<u>390,009</u>
当期変動額合計	—	<u>390,009</u>	<u>390,009</u>	—	<u>390,009</u>	<u>390,009</u>
当期末残高	66,920	<u>△1,674,199</u>	<u>△1,607,279</u>	△159,497	<u>1,415,648</u>	<u>1,415,648</u>

(注) 金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

6. 31 ページ 個別注記表 6. 株主資本等変動計算書に関する注記 (4) 株主資本の著しい変動

訂 正 前	訂 正 後
<p>当社は、繰越利益剰余金の欠損を補填し、財務体質の健全化を図るとともに、早期復配の実現と今後の機動的かつ柔軟な資本政策に備えるため、2021年6月22日開催の第47期定時株主総会の決議により、資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分を行いました。これにより当事業年度において資本金1,430,180千円及び資本準備金1,702,245千円が減少し、その他資本剰余金1,068,215千円及び繰越利益剰余金2,064,209千円が増加しております。</p>	<p>当社は、財務体質の健全化を図るとともに、早期復配の実現と今後の機動的かつ柔軟な資本政策に備えるため、2021年6月22日開催の第47期定時株主総会の決議により、資本金及び資本準備金の額の減少を行いました。これにより当事業年度において資本金1,430,180千円及び資本準備金1,702,245千円が減少し、その他資本剰余金3,132,425千円が増加しております。</p>

7. 36 ページ 個別注記表 11. 1 株当たり情報に関する注記

・ 訂正前

- (1) 1株当たり純資産額      288円98銭
- (2) 1株当たり当期純利益      83円73銭

・ 訂正後

- (1) 1株当たり純資産額      283円30銭
- (2) 1株当たり当期純利益      78円05銭

以 上